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Василь Стефаник був плоть від плоті, кость від кості українського народу. Він горів його болем, страждав його стражданнями…

Ми шануємо пам'ять Василя Стефаника як прекрасного письменника і громадянина, «кришталево чесну людину» (М. Рильський).
Ім’я Василя Стефаника, 150-річчя від дня народження якого ми будемо відзначати 14 травня 2021 року, нерозривно пов’язане із становленням і розвитком української новелістики. Стефаник є першотворцем соціально-поетичного слова. Був поетом добра і краси, людської душі. Писав спочатку поезії у прозі, але остаточно утвердився в жанрі психологічної новели.

Стефаник – новеліст, як влучно зауважив Іван Франко, – за своїми героями щезає зовсім, а властиво переносить себе в їх душу, змушує нас бачити світ і людей їх очима.

Феномен Василя Стефаника – новеліста ще не до кінця розгаданий. Вивчення доробку письменника триває і сьогодні. Нові аспекти постають перед дослідниками його творчості в контексті слов’янських та світових літератур.

В. Стефаник писав не під впливом західно-європейських модерністів, а далеко випереджав їх у засобах висвітлення людських стосунків, характерів, нелогічних вчинків, тобто глибоко освоював психологічні пласти.

Проза Василя Стефаника тим і геніальна, що живе не просто у мовній національній стихії, а запрограмована у національній специфіці мислення, а відтак – і свідомості. 

“Я писав тому, – казав Василь Стефаник, – щоби струни душі нашого селянина так кріпко настроїти і натягнути, щоби з того вийшла велика музика Бетховина…”. Ми сьогодні, ніби крізь музику, проходимо крізь печаль Стефаника і стаємо мудрішими.

Своїм словом, як чистим плугом, він виорав скарби людської душі і хоча жив у Русові, але жив болями усієї Землі. Звідти, з Русова, бере початок його потужне художнє мислення і тече на верховини свідомості, означені іменами Данте і Стендаля, Шекспіра і Шевченка.

Надія Галярник
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